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Σε αυτή την ενότητα θα μάθετε πώς να ανταποκρίνεστε σε μια ανάγκη μέσω της επίλυσης
προβλημάτων. Πράγματι, οι επιχειρηματικές ιδέες είναι στενά συνδεδεμένες με το
οικονομικό και κοινωνικό πλαίσιο στο οποίο πρόκειται να υλοποιηθούν, καθώς και με τις
προσωπικές δεξιότητες του επιχειρηματία. Ας ξεκινήσουμε λοιπόν!

Παρακαλώ ολοκληρώστε τις ακόλουθες προτάσεις: 

Όταν ήμουν παιδί, η δουλειά των ονείρων μου ήταν...
Τώρα, αυτό που θέλω να γίνω είναι...
Τα μέλη της οικογένειάς μου (συνήθιζαν να) εργάζονται ως...

Ανταλλάξτε με το φιλαράκι σας τις επαγγελματικές σας φιλοδοξίες όταν ήσασταν νεότεροι.
Είχαν σχέση με το επάγγελμα των κοντινών σας ανθρώπων; Πώς έχουν αλλάξει (ή όχι) οι
ιδέες σας σήμερα;

Έχετε μια ιδέα που λαχταράτε να μετατρέψετε σε επιχείρηση;

Η Julissa Prado, ιδρύτρια και διευθύνουσα σύμβουλος της Rizos Curls, εξηγεί τι την
ενέπνευσε να αποκτήσει τη δική της επιχείρηση και μοιράζεται 3 αρχές που την
καθοδηγούν στη δουλειά της.
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Παρακολουθήστε με το φιλαράκι σας το βίντεο από το λεπτό 0-1.20 δύο φορές και
απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις: 
Γιατί η Julissa ξεκίνησε την επιχείρησή της; Τι την παρακίνησε; 
Συμβουλή: Εάν είναι απαραίτητο, μπορείτε να πηγαίνετε μπρος-πίσω μέσα στην
ακολουθία.
Τελειώσατε; 
Λοιπόν... τι γίνεται με εσάς; 

Υπάρχουν τέτοιοι άνθρωποι στην οικογένειά σας ή στον κύκλο των φίλων σας; 
Έχετε ένα πάθος που θα θέλατε να μετατρέψετε σε επιχείρηση; 

Μοιραστείτε το με το φιλαράκι σας!

Παρακολουθήστε το βίντεο από το λεπτό 1.20 - 4.32 δύο φορές και μοιραστείτε μαζί με το
φιλαράκι σας τις σκέψεις σας στις ακόλουθες ερωτήσεις:

1. Όταν μιλάει για τους κανόνες της για την έναρξη μιας επιχείρησης, η Julissa βάζει
πρώτη την προσωπική σχέση με τους πελάτες. Γιατί πιστεύει ότι αυτό είναι τόσο
σημαντικό; Συμφωνείτε μαζί της; 

2. Ο δεύτερος κανόνας της Julissa αφορούσε στην παραβίαση των κανόνων. Ποιες
είναι οι σκέψεις της σχετικά με αυτό; Εσείς τι σκέφτεστε; Έχετε κάνει ποτέ κάτι
παρόμοιο;

Φανταστείτε ότι εσείς και το φιλαράκι σας σχεδιάζετε μια νεοσύστατη εταιρεία. 
● Ποιο είδος καινοτόμου προϊόντος/υπηρεσίας θα ήταν επιτυχημένο στην κοινότητά σας; 
Έγινε;
● Συζητήστε ποιοι θα ήταν οι πελάτες του προϊόντος/της υπηρεσίας σας.
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Για να πουλήσετε ένα προϊόν, πρέπει να ξέρετε σε ποιον απευθύνεστε, δηλαδή: 
● ποια είναι τα ενδιαφέροντα και οι ανάγκες τους
-> ώστε να μπορείτε να μάθετε πώς να παρακινήσετε τους διάφορους πελάτες να
χρησιμοποιήσουν το προϊόν/την υπηρεσία σας. 
● πού μπορείτε να τους βρείτε
-> ώστε να μπορείτε να τους προσεγγίσετε!

Δημιουργήστε τρεις έως οκτώ buyer personas = φανταστικά πρόσωπα που
αντιπροσωπεύουν τα διαφορετικά προφίλ των ανθρώπων που μπορεί να ενδιαφέρονται
για το προϊόν/την υπηρεσία σας. 
Χρησιμοποιήστε αυτή τη μορφή, αν θέλετε!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Τώρα που έχετε μια ιδέα για το τι θα είναι το προϊόν/υπηρεσία
σας, δημιουργήστε τον πίνακα οράματός σας. 

Στον πίνακα οράματός σας εισάγετε εικόνες, αποσπάσματα, δεδομένα... σχετικά με το
προϊόν/υπηρεσία σας, τους τέλειους πελάτες σας, την ομάδα σας, τις δεξιότητές σας, τα
καθήκοντά σας, την ιδανική ημέρα εργασίας σας, το χώρο εργασίας σας. Ονειρευτείτε,
αλλά προσπαθήστε να είστε συγκεκριμένοι και σκεφτείτε στόχους που θα επιδιώξετε τα
πρώτα πέντε χρόνια!
Σημαντικό: Οι θέσεις εργασίας και οι επιχειρήσεις έχουν αλλάξει πολύ με την πάροδο των
ετών- πολλές από αυτές έχουν εξαφανιστεί ή έχουν μετασχηματιστεί.
Ενώ κάνετε τον πίνακα οράματός σας, σκεφτείτε πώς η ψηφιοποίηση και η κλιματική
αλλαγή μπορεί να επηρεάσουν την επιχειρηματική σας ιδέα και τις δεξιότητες που
χρειάζεστε!
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Η Julissa είπε ότι στις επιχειρήσεις είναι σημαντικό να ξέρεις ποιος είσαι και τι θέλεις, και
ως εκ τούτου να καθορίσεις κάποια αδιαπραγμάτευτα σημεία. Τι πιστεύετε σχετικά με
αυτό; Ποια είναι τα δικά σας αδιαπραγμάτευτα σημεία;
Ανταλλάξτε απόψεις με το φιλαράκι σας και φτιάξτε μαζί μια καρτ ποστάλ!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!

     

Μοιραστείτε postcards

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.

Και τώρα, για ποιο θέμα θέλετε να μάθετε περισσότερα;

Πως να μετατρέψετε το πάθος σας σε καριέρα; Δείτε εδώ
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